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Porciunkula ünnepe templomunkban 
 

Minden család életében van egy olyan ünnep, amely kihagy-
hatatlan. Varázsa betölti a családtagok lelkét, elfelejthetetlen. 
A mi családunkban ilyen ünnep augusztus 2. Szüleim életüket 
is ezen a napon kötötték össze. Kisgyermekként sokáig nem 
értettük a szót, aztán megismertük az emléknap lényegét. 
Erről beszélt ünnepi homíliájában P. Juhos Benjamin ofm új-

misés atya is. 
A templomot a 
kezdő énekre 
betöltötte a 
hívek sokasága 
annak ellenére, 
hogy nyári hét-
köznap volt. Az 
oltár körül a 
miséző vendég-
gel még három 

atya 
koncelebrált. Több mint 20 ministráns sürgölődött, az első 
széksorokban meg az idén először megrendezett Ferences-
tábor kis lakói foglaltak helyet. A világi rend tagjai is összejöt-
tek. A miseénekeken kívül Szent Ferencről szóló énekek kísér-
ték az Eucharisztiát. Homíliájában Benjamin atya először az 
ünnep lényegéről beszélt. Angyalos Boldogasszony templom 
Assisiben még Szent Ferenc kora előtt épült kis kápolna –
Porciunkula - amelyet szentünk két másik templommal együtt 
újjáépített, s lényegében ez a hely lett rendjének székhelye, a 
rendalapítás helyszíne. Ferenc idejében csak a Szentföldre 
zarándokló kaphatott teljes búcsút, feloldozást összes bűnei 
alól. Ferenc egy látomása után a pápától kérte a kiváltságot, 
hogy a templom búcsúnapján oda látogató, elnyerje összes 
bűne bocsánatát maga vagy halottja számára, amit meg is 
kapott, ma is érvényben van. Ragaszkodott a helyhez, itt kí-
vánt meghalni is, élete végén ide vonult vissza, s itt is halt 
meg. Miért volt számára különleges a hely? Ezen a helyen 
kézzel fogható az Úristen kegyelme – mondta. A szónok atya 
is felidézte, mit jelentett az ő számára a zarándokhely, amikor 
papszentelése előtt először látogatott úgy oda, mint ferences- 
rendi szerzetes. Kegyelem forrásai ezek a helyek. Létükkel is 
prédikálnak. Istenről és Szent Ferenc lelkiségéről beszélnek. Ez 
a pici kápolna Mária szerény názáreti otthonára emlékeztet. 
Az Úr Jézus szegényen és alázatosan érkezett hozzánk, így 
könnyebben fogadjuk szívünkbe őt, ugyanakkor ő a hatalmas, 
a világ Ura, az Isten fia. Szent Ferencet ez a titok mélyen meg-
érintette, azt mondta: a rend feladata, hivatása, hogy az Úr 
Jézus és Szűz Mária alázatát kövesse. Mária az imádság embe-
re. Csendes, Istenre figyelő volt. A csend embere. Az írások 
utalnak figyelmes csendjére, alázatára. Egyszer halljuk szavát 
a kánai menyegzőn, akkor is másokért szólt. A kereszt alatt is 
csendes alázatát, jelenlétét látjuk. Pünkösdkor együtt imádko- 
 

 
 
 
MÁSKÉPp – Marton Katalin festőművész kiállítása Bozsokon 
 
Tisztelt Műértők, művészetet kedvelők, tisztelt Castanea 
Egyesület, kedves Érdeklődők, Barátok! 
 
Aki elveszíti az ámulat és áhítat képességét, halott – mondja 
Albert Einstein. Nyilván a 20. század egyik legnagyobb fizikusa 
nem fizikai értelemben beszél a halálról. Viszont világunk 
valódi megismerése e két lelki-szellemi összetevőjének erejét 
hatásosan érzékelteti ebben a képben. Az ámulat és az áhítat. 
Az ámulat vagy másképp a csodálat, az elaléló tekintet, az 
önmagát elveszítő nézés sohasem volt fontosabb, mint a 
robotizálódó, rohanást gerjesztő jelenünkben. A gépek, az 
elektronika, a hasznosság nyomasztó előretörésében az idő 
foglyai lettünk. Hiányoznak a szemlélődés, a lenyugvás, a 
haszontalannak tűnő, elvesztegetettnek tartott pillanatok, 
órák. Milyen jó nemcsak nézni, hanem látni is! 

 
Milyen jó a tárgyak, személyek felszínes tapasztalatán túlra is 
nyújtózkodni. Milyen jó lényüket, lényegüket is megragadni, 
ahol teljesebben, igazabban találkozhatunk velük. Majd min-
dezt a látást, talán még az érzékelés határait nem túlságosan 
átlépő látást a teremtés, a teremtettség, az áhítat fényében 
tovább szemlélni. Ámulat és áhítat. Az áhítat rendezi el végül 
is a látásunkat. Ekkor borulunk le szívünk legbensőbb rejteké-
ben az Alkotó előtt, és válik egészen önmagává minden, ami 
létezik. Amire azt mondhatjuk, hogy szép, te szép vagy. És azt 
is, hogy jó vagy, jó, hogy ilyen vagy. És mindezekben eltörpül-
nek a szavak – érzékelés van és hála, öröm és béke, a létezés 
boldog, önfeledt derűje. 
Jó Marton Katalin alkotásait nézni, és közben magát az alkotót 
is megnézni. Szó szerint ragyog. Néz és lát azzal az ősbiza-
lommal, amelytől képes megnyílni neki a láthatóban élő látha-
tatlan, s feltárul a dolgok, személyek rejtőzködő, belső titka. 
Nem ő lát többet a valóságba bele, hanem az alázata és a 
derűje tudja kicsalni, kinyitni a szépség és a jóság harmóniáját. 
S közben persze ebben a hatalmas kozmoszban vannak igazán 
a szívéhez közeli, őt jobban megszólító angyalok, Szűz Mária, 
Anna, Mária édesanyja, emberi arcok, profilok, s a lényegre 
újra és újra felszólító gyökerek – a mélység vonzása. Mindig 
egy kicsit másképp, újra és újra tágra nyílt szemmel nézni és 
látni az ámulat és áhítat éltető tündöklésében.  
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zott az apostolokkal. Mária az imádság példaképe. A mai ün-
nep minket is arra int, hogy a csendben és az imádságban 
keressük az Urat. Mire tanít még a mai nap? Arra vagyunk 
meghívva, hogy gyermeki bizalmunk legyen Istenben. Bűnös-
ként is bízzunk Istenben, Mária a bűnösök menedéke, segít 
minket. Mária arra is tanít, hogy amikor imádkozunk, akár 
szobánk magányában, nem vagyunk egyedül. Együtt és egy-
másért is imádkozzunk! Kérjük ma a Szűzanyát, hogy mi is 
tudjunk egész életünkben az Úr szavaira figyelni, tudjuk az Úr 
kezébe tenni az életünket nap - mint nap, s együtt tudjunk 
szeretettel imádkozni az Egyházért. Így tudunk tetteinkkel is 
tanúságot tenni az Úrról, az ő szeretetéről. Kérjük a Szűz-
anyát, vezessen az ő Fiához, s azokat is, akik nekünk fontosak! 
A szentmise végén János atya felhívta figyelmünket az oltár 
fölötti képre, melyen Szent Ferenc a Porciunkula kápolna előtt 
imádkozik. Jó, ha templomunk is kicsit hasonlít Szent Ferenc 
álmához. A templomocskát minden ferences közösség közép-
pontjaként, szívdobbanásaként képzelte el, a mi templo-
munkban ez realizálódik, megvalósul.  

Köszönjük Benjamin atyának, 
hogy együtt ünnepeltünk, 
mert a mai nap templomunk 
felszentelésének 388. évfor-
dulója is. Sokkal korábbi az 
alapítása, még a gótikus stí-
lusjegyek fedezhetők fel a 
templomban. Szent Ferenc 
rendbe hozta a három kis 
kápolnát, ezzel arra tanít, 
valószínű a külső templom 
építése a belső templom 
építését is magával hozza, 
szolgálja. Köszönte, hogy a 

belső imádságra, a csendre is hangsúlyt fektetett. Jókívánsá-
ga, hogy őrizze meg derűjét, a belső béke töltse el szívét a 
továbbiakban is. Végül az atya újmisés áldását kérte a hívőkre.                                                                                                                           
     (Magyar Sándorné) 

 

Ferences nyári 
napközis hitta-
nos tábor az „Így 
tedd rá” szerve-
zésében 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Bozsokra jöttünk ehhez – a vidéki táj egyszerűbb, nyugodtabb, 
derűsebb palettájához – egy búcsúi hangulatban. Ahogy a 
középkori ember sem tudott egy olyan óriási tanítást, lehetet-
lennek tűnő témát ábrázolni, mint Szeplőtelen Fogantatás. 
Ezért hát lefestették Annát, Joakimot és a kis Máriát a maga 
gyermeki, kislányos bájával – és ebbe beleüzenték hitüket: 
ebben a szerény, egyszerű családban és falucskában rejtőz-
ködve egy tiszta, ártatlan gyermekben kedve telt az Örökkéva-
lónak, és az Élet igazi hordozójává választotta ki. Amint ezt a 
gesztenye, a castanea is titokzatosan teszi, várva az őszt, hogy 
kipattanjon belőle egy mag, az Élet egy új jele az ámulatban és 
áhítatban látók örömére.                               (P. Tokár János) 
 
Templomunk főbejárata megújulva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hirdetések 

 

Augusztus 12-án a Mária úton gyalogos zarándoklat indul 
Csénye-Csepreg útvonalon. Részletek a plakáton olvashatók. 

Augusztus 15-én, kedden, Nagyboldogasszony Főünnepén 
hétköznapi miserendet tartunk. Szentmisék délelőtt 6.30, 9 és 
este 17 órakor lesznek templomunkban.  

Augusztus 20-án, vasárnap, Szent István király, Magyarország 
Fővédőszentje Főünnepén a 10 órai szentmise keretében 
megáldjuk az új kenyeret. 
Augusztus 21-től hétköznaponként (H-P) ismét lesz esti 
szentmise 17 órakor. 

Felnőtteknek szóló szentségekre való felkészítés, 
katekumenátus indul 2023 őszén a szombathelyi Főplébánián. 
Részletek a szórólapokon és a hirdetőtáblán olvashatók. 


